


s (o) = o (9) re@  pSo
s “Qw("“))‘—‘-' %(19‘!)*-%30 & %j\[o ol %M (o
ek Q«H%) = L) 44 Ujl)
Mn lim s S G
o Jum X ()= + 20

o — o0

/[VLMVQ :

Soit 4> 0. On sait qu'il existe une infinité des nombres naturels 7 tels que In (2" ) > A, il suffit de choisir
A

n>-—-.Le plus petit de ces nombres est n,=F (—-A—) +1.0naalors: In (2"° ) > A
In2 In2

llest clair que si x est un réel verifiant x > 2™

yalorslnx > 4 carx i In x est strictement croissante surR’ .

Onaalors montré que : (VA4 > 0) (38>0);(x>B= In(x) > 4) . Par suite : lim In(x) = 400







